

# 国际新闻

## 聚焦政治立场协调与经济文化合作

# 韩媒高度关注朴槿惠访华

中国声音

### 新疆恐怖袭击案 反对美妄加评论

新华社北京6月28日电 中国外交部发言人华春莹28日表示,美国在不了解事实真相的情况下就对新疆暴力恐怖袭击案件妄加评论,并指责中国的民族宗教政策,中国表示不满和反对。

有记者问,日前美国国务院要求中国依法处置新疆维吾尔族暴力恐怖袭击案件,并称美国对有关不断发生针对维吾尔族和穆斯林民众的歧视行为和限制措施的报道深感关切,中国对此有何评论?

华春莹说,中国政府依法保护各民族民众包括宗教信仰自由在内的各项权利,美国也是恐怖主义受害者,希望美国不要在反恐问题上奉行双重标准,而应谴责和打击一切形式的恐怖主义,加强国际反恐合作,共同维护世界与地区和平与稳定。

### 反对日本菲律宾 拉帮结派生事端

新华社北京6月28日电 中国外交部发言人华春莹28日表示,中国一贯主张并致力于通过对话磋商解决领土海洋争端,是地区和平稳定的坚定维护者。

有记者问,日本防卫相小野寺五典近日与菲律宾海军总司令阿拉诺举行会谈,双方表示中国最近海洋活动频繁,中国应遵守国际法,不应允许单方面改变现状,中国对此有何评论?

华春莹表示,中国根据国际法和相关国内法规开展正常的海洋活动无可非议,中国乐见其他国家发展正常友好关系,但反对有关国家拉帮结派挑畔滋事,蓄意渲染地区紧张,误导国际舆论。

### 中国数千万主机 去年受境外攻击

新华社北京6月28日电 中国外交部发言人华春莹28日表示,仅2012年中国被境外控制的计算机主机就达1420余万台。

华春莹说,中国互联网始终面临黑客攻击、网络病毒等违法犯罪活动的严重威胁,据统计,仅2012年中国被境外控制的计算机主机就达1420余万台。上述受攻击的计算机不仅涉及大量网民,而且涉及金融、交通、能源等多个部门,可以说中国是遭受网络攻击最严重的国家之一。

访的现代起亚汽车集团董事长郑梦九有可能在访华期间作出第四座在华汽车工厂的选址决定。三星电子投资70亿美元在西安建设的半导体工厂计划在年底竣工,将带动160多家上下游合作企业落户。而在韩中商务论坛上,在华韩国企业决定向中国提供超过4亿元资金用于公益慈善活动。

### 关注中国文化表达

在朴槿惠访华前,韩国媒体就开始密集报道朴槿惠与中国文化的渊源,例如她通过父亲朴正熙接触到中国的三国故事,并对蜀国将军赵云产生了类似初恋的情感。而朴槿惠本人也在文章中写道,在最困难的时期,使她重新找回内心平静的生命灯塔是中国著名学者冯友兰的著作《中国哲学史》。

韩国《朝鲜日报》28日报道,朴槿惠在27日首脑会谈中曾援引《论语》句子表达对朝鲜政策立场。《东亚日报》则关注朴槿惠29日在清华大学的演讲会不会全程使用汉语。韩联社认为,朴槿惠选择西安访问是表达对中国文化的尊重,因为西安作为十三朝古都,是中国历史和文化的代表城市之一。 陈彦



■ 习近平主席夫人彭丽媛(左)向朴槿惠介绍赠送的礼物 图 CFP

### 报道访华经济成果

朝核问题以及朝鲜半岛局势无疑是朴槿惠访华的首要议题,韩国媒体对此相当关注。韩国媒体评论认为,联合声明中有关共同努力实现朝鲜半岛无核化等目标的表述,表明韩中首脑一致认为朝鲜核开发不符合两国共同利益,两国应为促

使朝鲜弃核作出相应努力。

经济合作方面,韩国媒体28日集中报道韩中签署多份涉及经济合作的谅解备忘录,包括提高经济通商合作水平的谅解备忘录、两国进出口银行互惠风险参与协议等。

而随同朴槿惠访华的71人“经济特使团”的含金量同样不容忽视。韩国媒体报道,作为代表团成员随

## 日韩外长拟于近日举行会谈

# 中韩强化关系 日危机感强烈

在东亚系列外长会议在文莱召开期间,日本外相岸田文雄拟于7月1日与韩国外长尹炳世举行会谈,同时考虑促成与中国外长王毅“非正式会谈”。日本媒体指出,中韩正在强化双边关系,日本对中韩合作应对日本存在强烈危机感。

### 计划接触中韩外长

日本共同社报道,多名日本政府消息人士透露,日韩已就外长会谈一事达成一致,这将是去年安倍政权上台以来首次日韩外长会谈。

报道称,预计会谈约30分钟,双方或将对改善日韩关系的重要性进行确认,并就在朝鲜半岛局势等问题上紧密合作的必要性达成一致。但在慰安妇与日韩间存在争议的竹岛(韩国称独岛)等问题上,由于分歧较大,可能无法取得共识。

报道透露,日本还考虑由外相岸田文雄以“非正式会谈”形式与中

国外交部长王毅接触,正就此进行协调。岸田可能在“交谈”中强调两国推进战略互惠关系的必要性,显示日本一直敞开对话大门的姿态。

### 日本怕被“排除在外”

共同社指出,中韩正在强化双边关系,日本对中韩合作应对日本存在强烈危机感,希望通过与中韩两国对话,避免日本被“排除在外”。

从日本媒体这两天的报道中不难看出,韩国总统朴槿惠访华对日本造成了很大触动。共同社28日评论指出,韩国历任总统均以美国、日本、中国的顺序展开首脑外交,但此次朴槿惠则将日本排在中国之后,连日韩外长会谈都尚未实现的日本显得孤立无援。

### 安倍暂收“鹰派”锋芒

日本首相安倍晋三上任以来,一直将外交政策自诩为“价值观外

交”,被日本舆论普遍解读为“围堵中国”策略。安倍的战略是首先改善日韩关系,以此在对华关系上制造有利于日本的舆论环境。但韩国在历史问题上的严正态度超乎日本想象,可能影响这一战略,这也是日本要促成与中韩接触的原因之一。

众所周知,安倍政权的保守色彩带动日本“右转”明显,令因领土问题恶化的日本与中韩两国关系进一步降温。目前由于日本国会参议院选举在即,安倍暂时收敛了“鹰派”锋芒。但执政党若能成功掌握参议院,实现政权稳定后的安倍是否会在历史问题及修改和平宪法等保守主张上进一步展现“鹰派”色彩,将对日本周边外交产生较大影响。

在改善与中韩两国关系问题上,需要的是日本正视历史,认清现实,拿出诚意。但以安倍政权迄今为止的言行来看,日本周边外交政策是否能转向尚有待观察。 王洋

## 总统穆尔西就职一周年在即

# 埃及冲突再起 致2死139伤

本报特稿 随着总统穆尔西就职一周年日益临近,埃及政局再掀波澜,28日多地发生穆尔西支持者和反对者间的冲突。

穆尔西30日将迎来就职一周年纪念日,但国内各股政治势力的较量愈演愈烈。28日,数万埃及民众走上街头参加示威游行,再次引发冲突,已经造成2人死亡139人受伤,其中一名死者据称是穆尔西的支持者,另一人被认为是美国人,当时正在对游行场面拍照。

当天,开罗卫星城纳赛尔城聚集了上万穆尔西支持者,他们高喊“支持经合法选举产生的总统”等口号,抗议反对派要求穆尔西下台的政治诉求。而在开罗解放广场,

大批穆尔西反对者聚集在一起,指责总统未能兑现选举时的种种承诺,只是算计政党利益,未将国家利益作为至上考量。

反对派计划在30日举行全国范围的反穆尔西游行,目前装甲车辆已经在开罗成批集结,并在一些重要路段展开部署,多种型号直升机也密集出现在开罗上空。

《独立埃及报》网站援引承担总统府外围安保任务的共和国卫队指挥官赞基的话称,“共和国卫队不会允许冲击并闯入总统府的情况发生”。埃及国防部长塞西也警告说,军方不会任由国内局势恶化,如果反对穆尔西的游行中出现暴力冲突,军方决不会坐视不管。(张一夫)

### 英国《卫报》再揭「元数据」秘密监视项目曝光

美国又一秘密监视项目曝光

新华社上午电 英国《卫报》27日再抖猛料,指称美国国家安全局多年间经营“元数据”项目,收集美国公民和在美国居住人员涉及电子邮件和互联网“交通”的原始数据,从而让美国政府又一个通信领域大规模秘密情报监视项目曝光。

《卫报》网站援引美国国家安全局督察长2009年一份顶级机密报告报道,美国在“9·11”恐怖袭击发生后不久启动“元数据”项目。项目收集互联网“交通”原始数据,称作“大块互联网元数据”,包含互联网信息发送双方地址,包括可以显示发送或接受信息者所在确切位置的IP地址。

《卫报》说,这一项目最初以美国布什政府备受争议的窃听计划为依据开展,随后得到涉外情报调查法院授权。项目启动之初以一方为美国境外的人或外国人之间的通信为限定范围,但2007年拓宽至美国公民以及居民。

多名美国安全和情报官员证实“元数据”项目确实存在,但声称美国政府2011年已经取消这一项目,原因之一是其反恐效果不够好。

美国国家情报总监办公室首席发言人特纳说,奥巴马总统上任后继续开展“元数据”项目,2011年“因为操作和资源方面的原因叫停,迄今没有重启”。

但《卫报》称,美国国家安全局多份机密文件显示,美国情报部门收集美国人互联网记录的活动持续至今。

### 告诉你 静脉曲张一妙方

如果你发现小腿内侧出现青色蚯蚓状弯曲隆起的“青筋”就必须注意了,这是静脉曲张的初期表现,任其发展会蜿蜒成团,发紫、发黑、痒、痛、酸、麻、腿困无力,还会肿胀、出血、发炎、溃烂。

脉立平清凉膜膏由合肥润德医药研制,静脉曲张、脉管炎人群都能用!脉立平清凉膜膏轻松一抹,费用低,无异味,无论轻、中、重度静脉曲张、脉管炎、老烂腿均可使用。上市以来以其独特的外用涂抹法,无需手术、简单方便,深受广大患者欢迎。脉立平清凉膜膏用于缓解静脉曲张、脉管炎引起的皮肤痒、痛、酸、麻、腿困无力等症。如有静脉曲张、脉管炎、老烂腿人群很值得一试,有效果。

据了解在本市静安区乌鲁木齐中路12号华山医院住院部2号楼底楼外康林仁和专卖店及各指定药房有售,现推出买三盒送一盒优惠,全市免费送货,货到付款。详情可拨打 021-31268909

联合食药械准字2013第1640215号 皖医械广审(文)第2013040016号 禁忌和注意事项详见说明书,请按说明或在医务人员指导下购买使用。